



新华通讯社主管主办  
中国证券报有限责任公司出版  
证券市场信息披露媒体

2022年7月28日 星期四  
A叠 / 新闻 32 版  
B叠 / 信息披露 68 版  
本期100版 总第8431期

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn  
中证金牛座 App

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

## 高举中国特色社会主义伟大旗帜

# 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 粟战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

●新华社北京7月27日电

省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思

路、新的战略、新的举措，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调，即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中

华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出，谋划和推进党和国家各项工作，必须深入分析国际国内大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复

杂。全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调，党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导，全力推进全面建成小康社会进程，着力推动高质量

发展，蹄疾步稳推进改革，扎实推进全过程人民民主，积极发展社会主义先进文化，突出保障和改善民生，集中力量实施脱贫攻坚战，大力推进生态文明建设，坚决维护国家安全，保持社会大局稳定，大力度推进国防和军队现代化建设，坚决维护台海和平稳定，全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年，在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们坚持人民至上、生命至上，开展抗击新冠疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。（下转A02版）

## 央企重组整合提速 多领域平台建设发力

●本报记者 刘丽靓

从稀土到铝业，从检验检测到军工，从组建中国矿产资源集团，再到13组涉及23家央企专业化整合项目集中签约……新一轮“行业领域更广、参与层面更宽、精细程度更高”的央企专业化整合正在展开。

业内人士认为，在新一轮国企改革进程中，央企聚焦专业化整合，其目标是加快培育竞争能力强、资源配置优的一流企业。下一步，工业互联网、物流大数据、航空货运等协同发展平台建设将提速。

聚焦主业 打造平台

推动资源向主业、向优势企业、向链长企业集中，加快打造世界一流企业，已成为央企重组整合的大方向。

一方面，新央企不断亮相。继中国稀土集团、中国中化控股成立后，7月25日，中国矿产资源集团有限公司正式成立。组建中国矿产资源集团有限公司，是增强我国重要矿产资源供应保障能力的重大举措，对于保障产业链供应链安全，促进高质量发展具有重要意义。业内人士表示，新公司将整合部分国有铁矿采购职能及海外铁矿资产，打造铁矿石需求平台，保障国内铁矿石供应，提高国内钢铁产业整体竞争力。

另一方面，以平台为主体的精准整合明显提速。

“集团拿出多年培育的检验检测业务优质资源，积极与中检集团实施专业化整合，助力组建检验检测领域国家队，更好服务国家统一大市场建设，更好保障国家经济安全、产业安全、质量安全。”通用技术集团总经理、党组副书记陆益民说，通过推进专业化整合，优化资源配置提升了企业竞争力和服务国家战略能力。

近日，中国电子信息产业集团与中国物流集团积极推动双方战略协同，围绕共建现代物流体系和物流数字科技平台，全面加强数字化、智慧化物流体系建设。（下转A03版）



7月27日12时

12分，力箭一号运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功首飞，并顺利将空间新技术试验卫星、轨道大气密度探测试验卫星、低轨道量子密钥分发试验卫星、电磁组装试验双星和南粤科学星6颗卫星送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社图文

国家能源局预计  
能源消费保持增长态势



理财公司备战权益投资  
FOF产品成“敲门砖”



A02

A04

A02

工业经济企稳回升  
企业效益明显改善



国家统计局7月27日发布数据显示，6月份，全国规模以上工业企业利润同比增长0.8%，由连续两个月下降转为正增长，增速较上月回升7.3个百分点，呈加速恢复态势。

INNOVITA  
英诺特

北京英诺特生物技术股份有限公司  
首次公开发行股票  
今日在上海证券交易所科创板隆重上市

股票简称：英诺特 股票代码：688253

发行价：26.00 元/股

发行数量：34,000,000 股

保荐机构（主承销商）：华泰联合证券

投资者关系网站：金证路演

记者：黄晓芳

编辑：王春雷

校对：王春雷

责编：王春雷

审核：王春雷

签发：王春雷

日期：2022年7月27日

单位：记者：黄晓芳

编辑：王春雷

校对：王春雷